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Z A P I S N I K  

sa 61. sjednice Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu,  

održane 7. novembra 2022. godine 

  

Link za sjednicu: https://www.youtube.com/watch?v=BlSwoaNhH_o 

 

*** 

 

Sjednica je počela u 13 sati. 

Predsjedavao je Momo Koprivica,  predsjednik Odbora. 

Sjednici su prisustvovali članovi/ce Odbora: Predrag Bulatović, Jovan Jole Vučurović, 

Milosava Paunović, Srđan Pavićević, Boris Mugoša, kao i poslanici Janko Milatović i Vladan 

Raičević, u svojstvu zamjene člana. 

 

Rad sjednice pratili su i predstavnici medija.    

 

Za sjednicu je predložen sljedeći dopunjeni 

 

 

DNENI RED: 

 

1. Donošenje odluke o održavanju Kontrolnog saslušanja na temu: „Reforma javne uprave“; 

2. Upućivanje zahtjeva v.d  vrhovnog državnog tužioca i Glavnom specijalnom tužiocu za 

dopunom periodičnog izvještaja ranije dostavljenog; 

3. Donošenje odluke o održavanju Kontrolnog saslušanja na temu definisanu zaključcima sa 

24. sjednice Odbora: „Nehumano i šikanozno zadržavanje mitropolita crnogorsko-

primorskog Amfilohija Radovića, u prostorijama Centra bezbjednosti Podgorica, 22. juna 

2020. godine“. 

 

 Dnevni red sjednice usvojen je jednoglasno. 

 

 PRVA TAČKA: Donošenje odluke o održavanju Kontrolnog saslušanja na temu: 

„Reforma javne uprave“ 

 

 Predsjednik Odbora Momo Koprivica, u uvodnim napomenama povodom prve tačke 

dnevnog reda, podsjetio je da su u nadležnosti Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu, i 

zakoni koji tretiraju javnu upravu i lokalnu samoupravu, te naglasio da je veoma važno da se u 

daljem radu Odbor pozabavi i tom oblašću. S tim u vezi, naveo je da je od velikog značaja da Odbor 

bude u stalnom kontaktu sa Ministarstvom javne uprave, te da se pokuša zajedničkim djelovanjem 

dati doprinos u realizaciji Strategije reforme javne uprave 2022-2026 sa Akcionim planom П 2022-

2024. Predsjedavajući je dalje istakao da reforma javne uprave, pored vladavine prava i ekonomskih 

reformi, predstavlja jedan od tri ključna stuba u procesu pristupanja EU, te je cilj Crne Gore da se 
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obezbijedi puna primjena prava EU, ali i osigura jednak tretman svih građana. Evropska komisija 

stavlja reformu javne uprave država kandidata u centar svoje politike proširenja, što potvrđuje i nova 

metodologija proširenja, koja podrazumijeva klasterski pristup pregovorima. Na kraju je istakao da 

je novom metodologijom stavljen jači fokus na temeljnim reformama, počevši od vladavine prava, 

funkcionisanja demokratskih institucija i javne uprave, kao i što stabilnijim ekonomijama zemalja 

kandidata. Predsjedavajući je podsjetio da je na prethodnoj sjednici, poslanik i član Odbora, Boris 

Mugoša, predložio da Odbor razmotri inicijativu o održavanju navedenog saslušanja, kao i da se 

Odbor u načelu saglasio sa istom. S tim u vezi, predsjednik Odbora je dao riječ poslaniku Mugoši. 

 Poslanik Boris Mugoša, u svojoj riječi, kazao je da reforma javne uprave jeste jedna od 

ključnih oblasti u procesu evropskih integracija, te da se u poslednjim izvještajima Evropske 

komisije donekle problematizovala ova oblast, te da su date nove preporuke u odnosu na poglavlje 

koje se odnosi na javnu upravu. Poslanik Mugoša je iznio predlog da se na predmetno kontrolno 

saslušanje pozovu ministar javne uprave, Marash Dukaj, kao i potpredsjednica Vlade i ministarka 

evropskih poslova, Jovana Marović. Na taj način, bila bi zaokružena priča onih iz Vlade koji bi 

članovima Odbora pružili adekvatne informacije u vezi sa ovom važnom temom.  

Odbor je, nakon izjašnjavanja, jednoglasno (8 glasova „za“) donio odluku o održavanju 

Kontrolnog saslušanja na temu „Reforma javne uprave“. Isto će biti zakazano za 18. novembar 2022. 

godine, a na saslušanje će biti pozvani ministar javne uprave, Marash Dukaj, te potpredsjednica 

Vlade i ministarka evropskih poslova, Jovana Marović.  

 

 DRUGA TAČKA: Upućivanje zahtjeva v.d  vrhovnog državnog tužioca i Glavnom 

specijalnom tužiocu za dopunom periodičnog izvještaja ranije dostavljenog 

 

Predsjedavajući, poslanik Momo Koprivica, povodom druge tačke, podsjetio je da je 

Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu na 46. sjednici, održanoj 11. jula 2022. godine, 

većinom glasova ukupnog broja članova  donio odluku o održavanju Kontrolnog saslušanja vršioca 

dužnosti vrhovnog državnog tužioca, i glavnog specijalnog tužioca, povodom posebnog izvještaja o 

radu u oblasti borbe protiv visoke korupcije i organizovanog kriminala za period od 1. januara do 

15. maja 2022. godine. Tužilački savjet je dana 10. juna 2022. godine, odgovorio na dopis koji je 

bio upućen od strane Odbora i dostavio traženi posebni izvještaj. S obzirom da je, shodno radu i 

nadležnostima Odbora, potrebno navedeni izvještaj i obrazložiti na samom Odboru kako bi se 

razjasnile eventualne nejasnoće i principijelna sporenja, odlučeno je da se organizuje navedeno 

kontrolno saslušanje i na isto pozovu: v.d vrhovnog državnog tužioca Maja Jovanović i glavni 

specijalni tužilac Vladimir Novović. Predsjedavajući je podsjetio da se saslušanje nije moglo 

realizovati iz objektivnih razloga, a kako je nastupio i određeni protok vremena, potrebno je da se 

dostavljeni izvjestaj dopuni i da se nakon toga zakaže navedeno saslušanje. S tim u vezi, predsjednik 

Odbora je predložio da se uputi zahtjev Vrhovnom državnom tužilaštvu i Specijalnom tužilaštvu da 

dopune ranije dostavljeni Izvještaj, te dalje precizira termin kada bi se isti mogao razmotriti i na 

samom Odboru, uz prisutne predstavnike državno-tužilačke organizacije.  

Odbor je, nakon izjašnjavanja, jednoglasno (8 glasova „za“) donio odluku o upućivanju 

zahtjeva v.d  vrhovnom državnom tužiocu i Glavnom specijalnom tužiocu za dopunom periodičnog 

izvještaja ranije dostavljenog.  
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TREĆA TAČKA: Donošenje odluke o održavanju Kontrolnog saslušanja na temu 

definisanu zaključcima sa 24. sjednice Odbora: „Nehumano i šikanozno zadržavanje 

mitropolita crnogorsko-primorskog Amfilohija Radovića, u prostorijama Centra bezbjednosti 

Podgorica, 22. juna 2020. godine“ 

  

U odnosu na poslednju tačku dnevnog reda, predsjednik Odbora Momo Koprivica je 

podsjetio da  je navedena tema saslušanja planirana u okviru ranije usvojenog parlamentarnog 

saslušanja. S tim u vezi, podsjetio je na 24. sjednicu Odbora, kada je usvojen pozamašan dnevni red, 

sa velikim brojem tačaka, odnosno ozbiljnih tema kojima treba pristupiti na sveobuhvatan način, a 

sve u cilju da se dođe do istine i omogućavanja javnosti da zna. Intencija svega navedenog, istakao 

je predsjedavajući, je što je došlo vrijeme da se sazna istina, a prije svega istina o postupanju organa 

vlasti u onim spornim slučajevima koji godinama, pa čak i decenijama, opterećuju javnost, najviše 

usled snažne kriminogene pozadine. Dalje je istakao da se napokon mora saznati istina o tome ko je, 

kako i zašto doveo do protivzakonitog i selektivnog postupanja organa vlasti, a u cilju zataškavanja 

afera i prikrivanja počinilaca kriminalnih djela. Kako je naveo predsjednik Odbora, bez istine nema 

sprovođenja pravde i vladavine prava, a bez pravde i vladavine prava nema prosperiteta našeg 

društva. Kazao je da je, u odnosu na navedeno, potrebno sprovesti kontrolno saslušanje na temu: 

“Nehumano i šikanozno zadržavanje Mitropolita crnogorsko-primorskog Amfilohija Radovića, u 

prostorijama Centra bezbjednosti Podgorica, 22. juna 2020 godine”. Predsjedavajući je istakao da 

je, povodom navedenog slučaja, sačinjeno i Mišljenje Ombudsmana, odnosno Zaštitnika ljudskih 

prava i sloboda, gdje je utvrđeno ponižavajuće postupanje u odnosu na Mitropolita Amfilohija. S 

tim u vezi, neophodno je saznati šta je istina u tom slučaju, na koji način je došlo do protivzakonitog 

postupanja organa vlasti, ko je i po čijem nalogu vršio pomenuto šikanozno postupanje prema 

vjerskom velikodostojniku, te ko je uzrok ponižavajućeg postupanja prema Mitropolitu Amfilohiju.  

 Predsjednik Odbora Momo Koprivica je predložio da se na kontrolno saslušanje pozovu 

predstavnici nadležnih institucija, i to: Ministarstva unutrašnjih poslova, Uprave policije, Centra 

bezbjednosti Podgorica, kao i predstavnici državno-tužilačke organizacije (v.d. vrhovnog državnog 

tužioca i postupajući tužilac), Zaštitnik ljudskih prava i sloboda Crne Gore, te predstavnici 

Mitropolije crnogorsko-primorske, u svojstvu zainteresovane strane u navedenom slučaju. 

Predsjednik Odbora je na kraju predložio da se kontrolno saslušanje održi 15. novembra 2022. 

godine.  

 Odbor je, nakon izjašnjavanja, jednoglasno (7 glasova „za“) donio odluku o održavanju 

Kontrolnog saslušanja na temu: „Nehumano i šikanozno zadržavanje mitropolita crnogorsko-

primorskog Amfilohija Radovića, u prostorijama Centra bezbjednosti Podgorica, 22. juna 2020. 

godine“. 

 

Sjednica je završena u 13 sati i 15 minuta. 

 

  Zapisnik sačinila:  

 

Sekretarka Odbora                                                                                      Predsjednik Odbora 

 Slavica Mirković                                                                                       Momo Koprivica 


